
 

Ata da 59ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Econômico de Jahu. Realizada no vigésimo nono dia do mês de Novembro 

de dois mil e vinte e três, na sede da OAB Jaú, com início às quatorze 

horas e quinze minutos término às dezoito horas e vinte minutos, esta 

reunião contou com a presença dos Conselheiros, conforme lista de 

presença anexa a esta ata. A reunião foi aberta pelo presidente do 

Conselho, Paulo Tebaldi, que saudou os presentes e agradeceu a 

participação de todos e fez a leitura da Pauta: Boas-vindas OAB, 

Apresentação SEDEMPI Relatório de Gestão, 7Now Apresentação Marketing 

Place. Em seguida, concedeu a palavra para o representante da OAB, Caio 

Ribeiro, o representante apresentou a OAB, destacando os serviços 

oferecidos à população e enfatizando o compromisso da entidade em 

contribuir para ações no Município, ressaltou a importância da participação 

ativa da OAB em iniciativas locais. Após a fala do Dr. Caio, o o Presidente 

do Conselho, Paulo Tebaldi, apresentou um detalhado relatório de gestão da 

SEDEMPI, foram destacados os principais acontecimentos e avanços na área 

de desenvolvimento econômico, proporcionando uma visão abrangente das 

atividades realizadas. O presidente passou a palavra para  Onildo, 

representando a empresa 7 Now, tomou a palavra para apresentar uma 

plataforma de e-commerce voltada para o comércio varejista, durante a 

apresentação, foram abordadas estratégias e iniciativas para promover o 

desenvolvimento econômico local por meio do Marketing Place. A OAB 

reforçou o compromisso de contribuir ativamente em ações municipais.O 

relatório de gestão da SEDEMPI foi bem recebido, gerando discussões 

construtivas sobre os próximos passos. A apresentação da 7 Now despertou 

interesse, sendo destacada como uma iniciativa promissora para 

impulsionar o comércio varejista na região. A reunião foi encerrada com 

agradecimentos a todos os presentes pela participação e contribuição para o 

desenvolvimento econômico de Jaú. Nada mais havendo a tratar, a reunião 

foi encerrada, observando que a presente ata que eu, Marina Martins Peres 

Pires de Camargo, secretária nomeada "ad hoc" lavrei e será 

posteriormente lida, e assinada por mim, pelo Presidente e pelos presentes 

na próxima reunião. 
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